

Az idei esztendőben a Zala Megyei Kórház eszközparkját és a Hevesi Sándor Színház felújítását támog

Huszonkilenc főzőcsapat méri össze erejét és kitartását a ha

Tizenötödik alkalommal rendeznek jótékonyági napot az AquaCityben, a bevételt idén is jó célra fordítják.

■ SÁRVÁRI VIKTORIA

Az esemény részleteiről sajtótájékoztatót számoltak be a fürdőben. A megjelentek közül elsőként Vigh László országgyűlési képviselő beszélt arról, milyen fontos a város és a megye számára a két intézmény – a Zala Megyei Kórház és a Hevesi Sándor Színház –, amelyek idén részesülnek a befolyt összegből. Hozzátette, bíznak benne, hogy idén is sokan gondolják majd úgy, hogy támogatják ezt a jó ügyet.

Balaicz Zoltán polgármester a részletekbe avatta be a sajtó munkatársait. Kifejtette, öröm számukra, hogy az elmúlt csaknem másfél évtizedben olyan ha-



Az idei jótékonyági nap bevételéből a Zala Megyei Kórház és a Hevesi Sándor Színház részesülhet

gyomány alakult ki a városban, amely azt mutatja, hogy ezeken a jótékonyági napokon minden elkötelezett zalaegerszegi megmozdul, legyen szó cégekről, civil szervezetekről és a lakosságról. Az elmúlt esztendőben pe-

dig sikerült mindig olyan célt találniuk, amely elősegítette a város további fejlődését: – Az idei esztendőben szintén két ilyen fontos célt sikerült találnunk, a következő időszakban reméljük, hogy mind a kórháznak,

mind a színháznak egy olyan fejlesztését tudjuk megvalósítani, amellyel a két intézmény előbbre tud lépni. Egyrészt a keletkező bevételből szeretnénk segíteni az egészségügyi intézmény genetikai laboratóriu-

mának eszközbeszerzését, amellyel korszerűbb ellátást biztosíthatnak a magzati fejlődési rendellenességek kiszűrésében és a fejlődési rendellenességekkel született gyermekek betegségeinek háttérben lévő genetikai okok tisztázásában. A másik fontos cél, hogy a teátrum előterének felújításához nyújtsunk segítséget, annak érdekében, hogy az odalátogató közönség méltó fogadótérbe érkezhessen. Azt gondolom, hogy a színházkedvelő közönség rendszeresen látja azt, hogy a minőségi előadások mellett a fogadótér tekintetében vannak még hiányosságok, bízunk benne, hogy ezzel a gyűjtéssel sikerül ebben a tekintetben is előre lépni.

Balaicz Zoltán még hozzátette, összesen 29 főzőcsapat jelezte részvételét a főzőversenyen, köztük Vigh László és az önkormányzat munkatársai is bemutatják tudományukat. Előbbi hamisítat-

A verseny igyekszik megőrizni az utókor számára a népi hagyományokat

Előtte este otthon gyakorolták az aratást – Ságodiak sikere a göcsej

Egész Zalaegerszeg büszke lehet rá, hogy ságodi városrésze szép sikereket ért el egy olyan törőlmetszett falusi rendezvényen, mint a novai aratóverseny.

A Gyöngyvirág Nyugdíjas Egyesület hét végén tartott aratónapot, libazsíros-kenyeres élménybeszámolóján a részönkormányzat egy hatalmas üveg pezsgővel járult hozzá az ünnepléshez.

– Rendszeresen részt veszünk a Göcseji Aratónapokon, az idén még komolyabban vettük a felkészülést. Nem véletlen hát, hogy a nagybándás kézi kaszás aratás kategóriában dobogóra állhattunk, szerintem a 3. helyezésre büszkék lehetünk, hiszen echte falusi csapatokat hagytunk magunk mögött – így Kónya Miklósné, a Gyöngyvirág egyesület vezetője. – Biztos, ami biztos, a verseny előtti este még kimentünk a mezőre gyakorolni, s Kóbor István búzájából le-arattunk egy jó darabot. Az engedélyével persze.

Elkelt a tréning. Az első kaszás, Kiss Csaba ugyan nem most kezdte a szakmát, de marokszedője – civilben a felesége – életében először próbálta sarlójával kérébe rendezni a gabonát. Kötélvetőik, Molnár Ferencné és Brenner Józsefné is remekeltek, miként a második kaszás, Dóczi Géza – Farkas Nándorné marokszedővel és Bor József kötélmesterrel – is állta a sarat. Kónyané „mindenesként” – markot szedett, kérév hordott, a keperakásban segített, a szomjazókat a két vízfordó: Bor Józsefné és Zsombor unokája látta el itókával. A tarlógeréblyézést Csonka Lászlóné és Sifter Árpádné vállalta.

– Felseperni nem kellett? – kérdeztem tréfának szánva.

– A tarlógeréblyezés nagyon fontos munka, mert akkoriban

még adtak rá, hogy ne vesszen kárba egyetlen kalász gabona sem. Az összegyűjtött „kuszát” aztán még aznap hazavitték, és amíg nem csépelelték ki a gabonát, ezzel etették a majorságot – okítanak ki a kézi aratás ságodi mesterét.

S amire még büszkébbek lehetnek a zalaegerszegiek: az aratási étel- és italbemutatón viszont a legjobbnak bizonyultak a ságodiak.

– Előre kidolgoztuk a menüt, hogy az olyan legyen, mint amilyent anno az aratók elé tettek – ebben a munkában már szinte az egész egyesület részt vett – mondta Kónya Miklósné.

A kaszás pálinka mindenestre szilvából készült, s ez naná, hogy a „fiuk” érdeme. Az „aratófrüstköt” – szalonnás sült tojás kovászos uborkával – Farkas Nándorné készítette, mint mondta: a reggelinek olyan laktatónak kellett lennie, hogy délig tartsa az erőt az aratókban. S ebben nem is volt hiba.

A zsűri által is méltatott főfogást, a füstölt csülkös para-

dicsomos babos káposztát Halász Erzsébet és cserépedényben tartották délig melegén.

– Nincs benne semmi extra, úgy készítettem, ahogy a szülői házban láttam – szabadkozott Halász Erzsébet. – Először a füstölt csülköt főztem

puhára, a vízben tettem fel a savanyú káposztát, hagymával, babérlevéllel és borssal. A bab külön főtt, úgy öntöttem hozzá a kész káposztához, majd vékony rántással és paradicsommal ízesítettem. A csülköt feldarabolva a végén tettem az ételbe, keverni már



A ságodi Gyöngyvirág Nyugdíjas Egyesület az aratóversenyen elért szép ere

ajak Hagyományos rendezvényen

lan mexikói csilis babbal készül az eseményre. A jótékony cél megvalósításához egyébként mintegy 150 céget is megszólítottak, remélve, hogy minél többen érzik majd magukénak az ügyet. A zalaegerszegi lakosok pedig jelenlétükkel segíthetik a jó cél beteljesedését. Azért, hogy minél többen kilátogathassanak a fürdőbe, augusztus 9-én minden megyeszékhelyi lakos számára 1000 forintos belépőt kínálnak, amellyel az AquaCity minden szolgáltatását igénybe vehetik.

Bánhegyi Péter, az Egerszegi Sport és Turizmus Kft. ügyvezetője a programokról árult el néhány dolgot. Mint mondta, egyaránt gondoltak a kicsikre és a nagyokra is, így garantálják, hogy a kiváló ételek mellett kitűnően is szórakoznak majd az idelátogatók.

Dr. Halász Gabriella, a megyei kórház igazgatója a megvásárolni kívánt esz-

közti ismertette bővebben, hangsúlyozva, évente nagyjából 4 ezer genetikai vizsgálatot végeznek annak érdekében, hogy minél több egészséges kisbaba jöhessen a világra és élhessen teljes, boldog életet, éppen ezért nagyon örülnek, hogy idén rájuk esett a választás. Az új genetikai szűrőberendezés pedig garantálhatja, hogy teljesen kiszűrhessek a magzati rendellenességeket. Az igazgató azt is elmondta a sajtó képviselőinek, hogy az egészségügyi intézmény is részt vesz egy csapattal a versenyen, a menüt azonban még nem árulta el. Beszenzi Árpád, a színház igazgatója szintén örömet fejezte ki, amiért ők is részesülnek az adományokból. Kifejtette, világos számukra, hogy az önkormányzat szívén viseli az intézmény sorsát. A fogadótér jelenlegi állapotával kapcsolatban elmondta, valóban kellemetlen számukra, hogy a közönség egy-egy előadás



A hagyományos jótékonyági főzőverseny minden évben vonzza a látogatókat

FOTÓ: SERES PÉTER

alkalmával szépen felöltöztetve belép a teátrumba és egy nem megfelelő térben találja magát, ezért nagyon fontos számukra, hogy mielőbb méltó környezetet biztosíthassanak. A főzőversenyen ők is megmérettetik magukat, ezzel is színesítve az ételkínálatot.

Programok az augusztus 9-ei jótékonyági napon:

– Borka bohóc játszótér és műsora, judóbemutató, íjászat, a zalaegerszegi kosárlabdázók bemutatója, strandröplabda-bajnokság, Albatrosz Táncegyüttes fellépése, a focicsapat bemutatója, Gála TE műsora, Kvartélyház előadásából musicalrészletek, Many Ways együttes koncertje, kung-fu önvédelmi bemutató, Maxima Életmód Klub, Kakao zenekar, XXL Fitness Klub bemutatója.

aratónapokon

nem szabad, mert a csülök könnyen szétesik.

A második fogás fokhagymás sült oldalas kenyérrel és kovászos uborkával, a deszsert Orosz Ilonától kakaós, Kónyánétól diós és mákos kalács, Kiss Csabánétól szilvalekváros bukta, uzson-

nára pedig fokhagymás tejfőlésű túró Fülöp Katitól – saját készítésű darált paprikával, kicsit sósan, hogy lehessen rá inni.

A férfinép is elérült egy-két titkot: régen mindenkinek saját kaszája volt, s mint Kiss Csaba és Bor József szemléletesen bemutatta: a kovács a kasza pengéjét mindig a kaszás kinyújtott jobb kezéhez, a hónaljától a középipületig behajlított ujjaiig mérte. S a kaszakalapáló szék is méretre készült, úgy nézett ki, mint egy samli, rászerezve az üllőt tartó bak, s mindennek olyan méretűnek kellett lennie, hogy ha a kalapáló az üllőre rátette a kaszát, az éppen a combjára feküdjön és meg se mocsanjon, ha kalapálják. Nos, a kaszakalapáló versenyen Kónya Miklós ezüstéremmel gazdagította a ságodiak dicsőségét. Ugyancsak ő készített egy szinte már elfelejtett eszközt – az aratóversenyen sem ismerte mindenki –, szalmahordó nyársnak hívják. Hat méter hosszú fenyőből faragta, csiszolta, a végén fém csúccsal zárta és fogantyút szerelt rá. A lerakott szalmát könnyedén lehetett vele szállítani.

ményeit ünnepli

FOTÓ: A SZERZŐ

■ FINCZA ZSUZSA

A ZALAI HÍRLAP elhozza Önnek ezt az egyedülálló multifunkciós konyhai készüléket!

be pro chef
Robot da cucina programmabile

BE PRO CHEF Premier Plus
elektromos multifunkciós főzőkészülék

GYŰJTSÖN ÖSSZE
5 KUPONT
ÉS RENDELJE MEG!

Garancia:
2 ÉV

KERESSE
A KUPONGYŰJTŐLAPOT
JÚLIUS 18-ÁN.

A kuponok megjelölése:
július 20., 21., 22., 23., 24., 25., 27., 28.

Promóciós kampány ár:

14 999 Ft

Eredeti ár: 29 999 Ft

Megtakarítás: 15 000 Ft



INGYENES
HÁZHOZZÁLLÍTÁS
sprinter
Fogy. csomag. profiműsz.

Promóciós szabályzat
www.zal.hu/kuponakcio

Része a mindennapoknak!